

Обґрунтування технічних та якісних характеристик
предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної
вартості предмета закупівлі

1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	Цілодобове спостереження за системою пожежної сигналізації. Відкриті торги. Очікувана вартість закупівлі – 7 680,00 грн.
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p style="text-align: center;">1. Загальні відомості:</p> <p>1. Послуги цілодобового спостереження за системою пожежної сигналізації (далі – СПС) полягають у здійсненні учасником сукупності організаційних та технічних заходів, призначених на забезпечення віддаленого цілодобового нагляду за станом системи пожежної сигналізації об'єкту, що здійснюється шляхом прийняття, оброблення і передавання тривожних сповіщень від системи пожежної сигналізації об'єкту та реагування на них відповідно до Правил з пожежного спостереження, затверджених наказом Міністерства внутрішніх справ України від 30.03.2015 № 349, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 29.07.2015 за № 920/27365.</p> <p style="text-align: center;">2. Завдання спостереження за системою пожежної сигналізації:</p> <p>2.1. Виконавець безкоштовно проводить роботи по підключенню сигналізації Об'єкта на ПЦС пожежної охорони та здійснювати цілодобове спостереження за виникненням на Об'єкті Замовника пожеж (загорянь), а також здійснювати цілодобовий прийом за допомогою обладнання ПЦС повідомлень про стан сигналізації Об'єкта Замовника.</p> <p>У разі потреби встановлення необхідного для підключення до ПЦС технічного обладнання на об'єкті Замовника витрати на таке обладнання та його встановлення Виконавець бере на себе.</p> <p>2.2. Прийом від приймально-контрольних приладів СПС Об'єкту сигналів пожежної тривоги і несправності та їх передача на ПЦС Виконавця.</p> <p>2.3. Обробка, архівування, збереження всіх тривожних сповіщень, які надійшли від системи автоматичної пожежної сигналізації на Об'єктів (далі – АПС) на ПЦС Виконавця.</p>

2.4. Передача інформації щодо пожежної тривоги територіальному підрозділу ДСНС України (далі - ДСНС);

2.5. Оперативне реагування пожежно-рятувальних підрозділів на сигнали пожежної тривоги, що надходять до ДСНС від Виконавця.

3. Запропоновані учасником послуги повинні відповідати наступним вимогам:

3.1. Наявність ліцензії на провадження господарської діяльності з надання послуг і виконання робіт протипожежного призначення та інших нормативно-правових документів, які дозволяють суб'єкту охоронної діяльності надавати послуги щодо охорони об'єктів.

3.2. Наявність технічних та інших можливостей Учасника, які необхідні для виконання умов Замовника, наявність форменого одягу, спеціалізованого автотранспорту, спеціальних засобів зв'язку та ін.

3.2. Спостереження за об'єктами Замовника здійснювати виключно за допомогою встановлених технічних засобів пожежної сигналізації шляхом передачі сигналу на ПЦС Виконавця.

3.3. Послуги із спостереження за пожежною автоматикою здійснювати цілодобово враховуючи неробочі, вихідні та святкові дні.

3.4. У випадку надходження сигналу Тривога-пожежа на ПЦС від сигналізації Об'єкта Замовника та якщо на протязі 2-х хвилин після надходження сигналу не надійшло повідомлення від персоналу Об'єкта Замовника про хибне спрацювання або пошкодження сигналізації Об'єкта Виконавець зобов'язується:

- протягом 3-х наступних хвилин повідомити про виникнення пожежі (загоряння) на Об'єкті Замовника або його довірену особу;
- повідомити про подію відповідний територіальний підрозділ ДСНС для направлення пожежної охорони на ліквідування пожежі (загоряння).

3.5. У випадку надходження на ПЦС Виконавця сигналів про технічну несправність повідомляти про це Замовника протягом 15 хвилин.

3.6. Проводити планові роботи (технічне

		<p>Замовника протягом 15 хвилин.</p> <p>3.6. Проводити планові роботи (технічне обслуговування систем пожежної сигналізації), необхідні для підтримання обладнання у працездатному стані.</p> <p>3.7. Здійснювати технічне обслуговування СП об'єкту Замовника відповідно до вимог ДБН В.2.5-56:2014 (Системи протипожежного захисту), ДСТУ-Н СЕН/TS 54-14:2009 (Системи пожежної сигналізації та оповіщення) та технічної документації виробників обладнання та комплектуючих.</p> <p>3.8. Забезпечувати конфіденційність інформації щодо господарської діяльності Замовника, оголошеної такою в установленому порядку, відомостей про особисте і сімейне життя працівників замовника, що стали відомі у зв'язку з виконанням зобов'язань, та відомостей про режим охорони об'єкта.</p> <p>3.9. Виконавець зобов'язаний здійснювати роботу по спостереженню за виникненням пожежі (загоряння) на Об'єкті Замовника з моменту підключення б'єкту на ПЦС Виконавця, але не пізніше 2-х днів з дня укладення Договору між Сторонами.</p> <p>3.10. Неухильно дотримуватись вимог чинного законодавства України в сфері надання послуг з охорони.</p>
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	<p>Очікувана вартість предмета закупівлі розраховувалась відповідно до «Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» затвердженої Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства від 18 лютого 2020 року. Очікувана вартість предмету закупівлі визначалась виходячи з вартості попередніх власних закупівель Замовника аналогічних послуг та наданих цінових пропозицій.</p> <p>(Розмір бюджетного призначення становить 7680,00 грн..)</p>

Головний спеціаліст
відділу логістики



Ліна ПРИВАР